

НАШЕ «ДРЕВНЕЕ ЕМЕСЛ

Непрестанно звоинт телеция. Доляни каби-шета извиняется, что вынуж-ден прервать беседу, берет трубку и отвечает очно и то же: «Нет, на согодня все билеты проданы. На бан-жайине лиц? К сожале-

Beauty account becaying the comment of the comment жутся свреенированы-чее пережив переживапереживаимя, создадут вполне цело-стици, зримый образ. Долж-ны создать... И пройдут пены создать. И проблут пе-да зрителями Дуж, ко-роль Инстандский, его мор-вы и офицеры, убийцы, слу-вы, сонил. — Тлавый ре-жер Улабышевского те-атры кулат — бужданий Бе-римона Рейн ментает о пошененировского

— А тго же тут удиви-тельного? — говорит ой, за-мени искоторум чою расте-ринность. — Если им при-нимием кумальный театр как же венья, можем отоора-жать разнообразнейшие че-довотоские проблемы имен-но своими, специфическими средствами. — Что н

вы имсете в ви-

-- По своей специфика ваш театр не пуждается в педтверждении бытовой респецифика наш негодини бытовов дельности происходящих на сцене событий, куда важ-чее — создать некую поэмее — создать некую поэтическую атмосферу, стре-миться к симаолическим, обобщеним образам. Вот передо мной выега, которую выпуждены возвратить ав-тору, поскольку он как раз и не чувствует этой пашей специфики. Посмотрите, он повсюду настанвает на том, что одному его герою двенадцать, другому четыр-вадцать лет. Для ТЮЗа вадиль лег. для 1100ж такое пояснение, возможно, окажется не лишним, а для нас разница в два года пе имеет значения.

ммеет значения.
Однако вернемся к Шек-спиру. Что представляют собой фигуры трех вельм из того же «Макбета»? Услов-

проседиент то грамени, де-покие от ве ной рез воз-ности, то менее прици-та м угих в пользова в из-татую берибу то в тату, то или берибу то в тату, то или покие в Пот,

— По нынешияя афиша театра и эти телефонные вызыван. Предполагаю,
что прители, стрет сел в
театр, следуют занему же
призывух - Приго говь те
умыбахъв. А вы им.
— А я и не утверждел,
что зриге в заге быть
театра, потовы у сегоста

на достава — в от хтин театра, тоговы у сегеств детретите с Предсинром Для поставали советакая атру предстант подвиться на более высокую ступень

ИНТЕРВЬЮ ПОСЛЕ НОВОСЕЛЬЯ

профессионального мастер-

И должен сказать, И должен сказать, что к атему есть все прадносылки. В вынешнем году при музыкальном училище создано новое отделение, которое будет готовить актерав тематра кумо. Первые студенты уже приступили к ванитиям. Следоветсявию, к самеры к вымерия ближение года тематриримет пополнение.

Всегда было так, всегая было так, что именно занавес кукольного театра впервые открывая, ребенку мир искусства. Сей-чае у него появились могу-чие конкуренты, я имею и виду.

—Знаю, знаю. Будете го-порыть о мультивликацион-ных фильмах, о телевиде-нии. Угадел? Только и ки-но, и телевидение при всех вссомеенымх достижениях все же не исключают ва-ше древнее ремесло. Вот вы же не станете лодировать в кинотевтре и уж, конечно, сидя у телеви-зора. И ребенок не станет,

лодировать в кинотеатре и уж, комечно, силя у телеви-зора. И ребенок не станет, а здесь, в театре, аплодиру-ст, и не потому, это так привято — он, может, еще не знает, то так привято, — а потому, что ничто не за-менит этой непосредствен-ной связи сцены и зрителя. Телом намих сказох объемной связи сцены и зрителя. Герон наших сказок объем-ны, оня существуют в том же пространстве, что и ма-ленький зритель. На его глазах происходит чудесже пространстве, что и ма-ленький эритель. На его глазах происходит чудес-нов превращение: неживые

ность. По в там' Мы, люди фитурки вык бы служство-простаность в гремени, да- расстея благодаря замыху удожно вы врад всех,

— Роман Борисовии, не-долина вернулись и Чех хослования, гае были гос-тем фестивала вукольных геатров в городе Плыень. Катвы ваши впечатления? —Этот фестиваль чеш-

ских театров по давней трапример детноры вело ми-ра—Спейбла и Гурвини-ка. На об раз организато-ры присласили в гости с их коллег из многих стран

гом ноучителен, ибо пока-зал, что художественные возможности кукольного театра далеко по исчерна-ны. Чешские коллекта-продеморож продемонстрировали высо-

продемонстрировали высо-ког мистерство. На снепах кумольных театров Чехословики с больник испехом ядут со-ветские пьесы Мизине из иму заняли достойить ме-сто на фестивальных про-смотрах. Мне приятие со-общить, ято первый прия постался спектально «Кра-

смотрах, дне призта со-общить, что первый приз доставля спектавлю з'кра-са Пенвглядиел».
— Эта сказка хорошо знакома маленьким зритс-дям, уже побывающим в Куйбышейском театре. А Куйбышевском театре. А какие новые названия поя

какие новые названия под-вятся в ближайшее время иа вашей афише?
— В первую очерель хо-телось бы сказ на 9 лкух премьерах. Мы перв ил в республике решван поста-вить романтическую сизаку. «Остров Капитанов», «Остров Капитанов», рас-сказывающую об история маленького кораблика, вы-пущенного когла-то из ре-бячых ладош в большое плавание, о его приключе-

бячых ладом в больное плавыме, о его приключениях в пути. Инами словами — это расская о ненетребимой детской мечте. одоловшей все превистатым. Впервые увидит свет и пьеса «Красия» пиниа». Работа илд спектаклем требует от коллектива больной творческой вышумки, марумки, бует от коллек шой творческой шой творческой выдумки, поиска дополнительных пообразительных средств, так как куклы в этом спектакле не говорят ин слова. Это будет спектакльнанго-мима. Музыку к нему пишет Александра Пахму-

Взрослые эрители в самом скором времени увидят «Божественную комедию» И. Питока.

г. қлимин.